

『コンピュータ会計基礎』正誤表：ISBN978-4-7944-1495-3

訂正箇所	誤				正			
55ページ/1行目	～マイナスをつけて入力する「-4,162,500」。				～マイナスをつけて入力する「-4,475,000」。			
71ページ/図表3-20の6行目	～減価償却累計額 135,000				～減価償却累計額 11,250			
156ページ/ 2の損益科目部門残高	勘定科目	本社営業部		合計	勘定科目	本社営業部		合計
	仕入高	28,402,610	～	59,172,100	仕入高	28,402,510	～	59,172,000
	パソコン仕入高	18,177,650		37,870,100	パソコン仕入高	18,177,550		37,870,000
161ページ/3(1)期末商品棚 卸高の商品名3～7行目	プリンター、会計ソフト、管理ソフト、プリンター用紙、 プリンタートナー				タブレットPC、レーザーPR、インクジェットPR、ハードディスク、 無線LAN			

<http://www.books-sosei.com>